

24. 03. Ponedjeljak	07.30 17.00	++ Tomislav Dodik i ++ iz ob. Dodik i Šimić // + Vlastimir Hlaček + Janja Šokić
25. 03. Utorak <i>Blagovijest</i>	08.00 11.00 17.00	++ Ilija i Ana Činge; Jaroslav i Mišo Suslovski Pučka sveta misa ++ Ratko Grabovac i + iz ob. Mije Grabovca i Mije Bogeljića + Dolores Barbir Dejica
26. 03. Srijeda	07.30 17.00	++ Petar i Ivana Filipović i ++ iz ob. Filipović ++ Zlatko i Drago Slugić
27. 03. Četvrtak	07.30 17.00	++ Gabrijel i Štefanija Dužnović ++ Franjo Šljivić i + iz ob. Šljivić
28. 03. Petak	07.30 17.00	+ Ivo Jelić ++ Rozalija Čingel i ++ iz obitelji Rozalije Čingel
29. 03. Subota	07.30 17.00	++ Alojzije i Anđelka Dugonjić ++ Ljubo i Mario Franjković
30. 03. Nedjelja	08.00 11.00 17.00	++ Pero, Marija, Jozo i Anto Tokmačić Pučka sveta misa ++ Vinko i Ruža Petrović

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- * Danas je 3. korizmena nedjelja. Svete mise su u redovitim terminima: Vareš: 8, 11 i 17 sati, Vareš Majdan u 9.30, Duboštica u 10 sati, Pogar 11.30 i Pržići u 12.30 sati
- * U utorak je svetkovina: NAVIJEŠTENJE GOSPODINOVO, BLAGOVIJEST. Svete mise imamo samo u župnoj crkvi u 8, 11 i 17 sati.
- * Pobožnost križnog puta: petkom imamo put križa u župnoj crkvi i Vareš Majdanu u 17 sati, a na ostalim filijalama nedjeljom prije svetih misa.
- * Hvala na vašim darovima, na konacima.
- * Darovatelji: Marija Gavran, Marcel Varoščić i svi vi što se brinete za rad pučke kuhinje i Kruha svetog Ante. Hvala svima.
- * Prošlog tjedna sahranili smo pokojnu Dolores Dejicu Barbir. U Bosanskom Novom umro je Vlastimir Hlaček, a u Zagrebu Katarina Štambak. Za sve pokojne, pokoj vječni daruj njima Gospodine!

Korizma je vrijeme da prekinemo s idolima i usmjerimo svoju pažnju prema dragom Bogu. Pitanje je: "Jesmo li poput Jude, koji je bio tako nadvladan svojim grijehom da nije mogao više vjerovati u Božje milosrđe pa se objesio, ili smo poput Petra koji se pokajnički vratio svom Gospodinu i gorko oplakivao svoje grijeh?" Vrijeme korizme u kojem se zima i proljeće bore za prevlast, pomaže nam na poseban način da zazivamo Božje milosrđe. *Henri Nouwen Odbacite od sebe sva nedjela koja ste činili i načinite sebi novo srce i nov duh! Zašto da umirete, dome Izraelov? Ja ne želim smrti nikoga koji umre – riječ je Jahve Gospoda. Obratite se, dakle, i živite!" Ez. 18, 30-32.*

OBRATITE SE I VJERUJTE EVANĐELJU

MOLIMO KRUNICU U NAŠIM OBITELJIMA!

Učite svoju djecu moliti i molite s njima! Papa Franjo



ŽUPNI LIST ŽUPE SVETOG MIHOVILA-VAREŠ

Klanjamo Ti se, Kriste i blagoslivljamo Te, Jer si svojim svetim križem otkupio svijet!

Put Mira 21, 71330 Vareš– BiH
Tel.: + 387 32 843 125; fax: +387 32 843 124

Broj 89 - Godina II – 23. 03. 2014.

Liturgijska godina A Treća korizmena nedjelja

Bože, izvore milosrđa i sve dobrote, odredio si lijek našim grijesima: post, molitvu i djela ljubavi. Priznajemo da smo grešni. Savjest nas optužuje. Molimo te: iskazuj nam uvijek svoje milosrđe. Po Kristu Gospodinu našem.

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Dođe Isus u samarijski grad koji se zove Sihar, blizu imanja što ga Jakov dade svome sinu Josipu. Ondje bijaše zdenac Jakovljev. Isus je umoran od puta sjedio na zdencu. Bila je otprilike šesta ura. Dođe neka žena Samarijanka zahvatiti vode. Kaže joj Isus: "Daj mi piti!" Njegovi učenici bijahu otišli u grad kupiti hrane. Kaže mu na to Samarijanka: "Kako ti, Židov, išteš piti od mene, Samarijanke?" Jer Židovi se ne družu sa Samarijancima. Isus joj odgovori: "Kad bi znala dar Božji i tko je onaj koji ti veli: 'Daj mi piti', ti bi u njega zaiskala i on bi ti dao vode žive." Odvratila mu žena: "Gospodine, ta nemaš ni čime bi zahvatio, a zdenac je dubok. Otkuda ti dakle voda živa? Zar si ti možda veći od oca našeg Jakova koji nam dade ovaj zdenac i sam je iz njega pio, a i sinovi njegovi i stada njegova?" Odgovori joj Isus: "Tko god pije ove vode, opet će ožednjeti. A tko bude pio vode koju ću mu ja dati, ne, neće ožednjeti nikada: voda koju ću mu ja dati postat će u njemu izvorom vode koja struji u život vječni." Kaže mu žena: "Gospodine, daj mi te vode da ne žedam i da ne moram dolaziti ovamo zahvaćati.

Gospodine, vidim da si prorok. Naši su se očevi klanjali na ovome brdu, a vi kažete da je u Jeruzalemu mjesto gdje se treba klanjati." A Isus joj reče: "Vjeruj mi, ženo, dolazi čas kad se nećete klanjati Ocu ni na ovoj gori ni u Jeruzalemu. Vi se klanjate onome što ne poznate, a mi se klanjamo onome što poznamo jer spasenje dolazi od Židova. Ali dolazi čas - sada je! - kad će se istinski klanjatelji klanjati Ocu u duhu i istini jer takve upravo klanjatelje traži Otac. Bog je duh i koji se njemu klanjaju, u duhu i istini treba da se klanjaju." Kaže mu žena: "Znam da ima doći Mesija zvani Krist - Pomazanik. Kad on dođe, objavit će nam sve." Kaže joj Isus: "Ja sam, ja koji s tobom govorim!" Mnogi Samarijanci iz onoga grada povjerovali su u njega zbog riječi žene koja je svjedočila: "Kazao mi je sve što sam počinila." Kad su dakle Samarijanci došli k njemu, moljahu ga da ostane u njih. I ostade ondje dva dana. Tada ih je još mnogo više povjerovalo zbog njegove riječi pa govorahu ženi: "Sada više ne vjerujemo zbog tvoga kazivanja; ta sami smo čuli i znamo: ovo je uistinu Spasitelj svijeta." Riječ Gospodnja.

NEDJELJNO RAZMIŠLJANJE

Svaki Čovjek ima iskustvo žeđi, dobro zna kako je biti na vrućini i ostati bez vode. Ali još više svi imamo također iskustvo žeđi za: pravdom, istinom, dobrotom, razumjevanjem, podrškom. Čeznemo, tražimo, lutamo i ponajčešće ne nalazimo. Jer tražimo na krivom mjestu.

Isus je na putu, žedan i zaustavlja se na zdencu. Ali nema čime zahvatiti vodu. Dolazi žena, Samarijanka i Isus traži da mu dadne vode. Ona se zbunila, misli kako to da se Židov meni obraća. I pita se tko li je ovaj?

Treba znati da su Židovi i Samarijanci bili vrlo neprijateljski raspoloženi jedni prema drugima. Ova žena, tuđinka, poganka i k tomu još grešnica. Njoj se Isus obraća i traži vode.

Isus dobro zna prilike i sve okolnosti njenog života, ali je ne osuđuje, ne odbacuje i ne prezire. On se obraća ovoj ženi sa molbom, a zauzvrat joj obećaje vodu od koje neće žednjeti.

Današnje Evanđelje želi pokazati tko je Isus: on je Mesija i Spasitelj za sve ljude. Granice i pripadnost nekom narodu ne igraju nikakvu ulogu. On pokazuje da iz zdenca kojega on nudi smije svatko piti tko povjeruje u njega, tko mu se iskrena srca obrati.

Čovjek je uvijek žedan života, istine, pravednosti, ljubavi; svatko želi imati nekoga komu može vjerovati, komu će otvoriti dušu. Nažalost, ljudi se boje jedni drugima povjeriti, iskreno porazgovarati o svojim problemima, mukama, patnjama, opterećenjima. Žele i traže razumijevanje, utjehu i podršku ali je rijetko nalaze. Zato mnogi pate u duši, obolijevaju i prije vremena umiru. Mnogi kušaju ugasiti svoju žeđ ali na krivim mjestima: u provodima i

drogama, alkoholu i kocki, nemoralu i raskalašenom životu, u neradu i neredu, (ali) i ne uspijevaju.

Žena Samarijanka gasi svoju žeđ na izvoru vječnoga života-Isusu Kristu. Iskonska čežnja ljudskog srca nalazi svoje ispunjenje u Isusu: „Voda koju ću ja dati postat će izvor vode što struji u život vječni“, kaže Isus.

U ovoj ženi kojoj evanđelje ime ne spominje, svatko od nas može prepoznati sebe. Gdje su naši izvori života? U svetoj misi, Božjoj riječi, molitvi, sakramentima. Odatle struji voda života i svaki blagoslov u naš život.

Voda poslije koje se ne žedni, ne izvire ni iz kakva vrela, ne nalazi se ni u jednom zdencu. Vrelo je sam Isus i njegovo probodeno srce na križu. To je nepresušno vrelo života i ljubavi, milosrđa i oprostjenja. Nitko ne mora žeđati niti umirati od žeđi. Dovoljno je samo doći i susresti živoga Isusa, vodu života od koje se više ne žedni: to se događa u svetoj Ispovijedi i pričesti.

Zato otvorimo se njemu da nas može krijepiti i jačati na našem putu u nebesku domovinu. Amen

Gospodine, i ja želim biti dionikom tvoje spasiteljske ljubavi, želim osjetiti blagotvornu snagu tvojih riječi, tvoje blagosti. Gospodine, daj mi vode da više nikada ne ožednim i da ne moram dolaziti na raspuknute bunare ljudske nezasićenosti, ljudskih briga i problema, na bunare koji ne mogu utažiti moju žeđ za životom. Ni ja ne znam, Isuse, tko si ti. I meni se čini da te još ne poznajem, da te ne primjećujem, da premalo računam s tobom, da imam krive predodžbe o tebi. I meni se često čini da si mi dalek i stran. Pomozi mi, Isuse, da te zaista upoznam kao dar Božji, kao odgovor neba na sve moje životne čežnje i želje. Amen.

BLAGOVIJEST - NAVIJEŠTENJE GOSPODI-NOVO (25. 03.)

25. ožujka je svetkovina koja ima dva imena, popularnije: Blagovijest i potpunije - Navještenje Gospodinovo. To je blagdan koji slavi cijela Crkva. Sadržaj mu je evanđeoski događaj, kad Božji glasnik, anđeo Gabrijel, naviješta Mariji, odabranje da bude Majka Isusa, Sina Božjega. To je čas utjelovljenja, začeca Isusova pod srcem Marijinim. Blagdan je devet mjeseci prije Isusova rođenja, Božića. Za blagdan što ga slavimo moramo reći da je ujedno Gospodnji i Marijin blagdan.

Blagovijest dolazi baš u vrijeme korizme i sama ta činjenica ima duboko značenje - Ona znači radost zbog začeca djeteta, ali znači i žalost zbog muke koja ga čeka, no opet, znači radost zbog Uskrsnuća kojim je to dijete, čovjek i Bog, kasnije pobijedilo smrt i kojim je nas sve spasilo. Žalost i radost u isto vrijeme - radosni blagdan u vrijeme korizme! Upravo to i nama govori, nama osobno - život nije hod po cvijeću - pun je tuge, ali i radosti, padova i ali i podizanja, no Kristova pobijeda na križu je i naša pobijeda - ona briše sve tuge i sve poraze. Blagovijest je poruka sigurne pobijede za one koji muku života prihvate na način kako je Krist prihvatio svoju muku, za one kojima tuge života nemaju nikakvo značenje pred radošću Uskrsnuća na vječni život i - vrijedno je reći baš u ovo vrijeme kada se u Crkvi uskoro primaju sveti sakramenti - to je poruka za one koji ustrajavaju u življenju te poruke, kojima Isusov život i sakramenti Crkve nisu tek nešto što se "mora čuti i dobiti, pa završiti posao" već snaga, moć i jemstvo bez čega se pobjeda ne postiže, a bez čega se lako zaluta - i to je ono što se čuva cijeli život kao najveća dragocenost, ničim zaslužena - od Boga darovana. Hoćemo li baciti taj dar, hoćemo li ga izgubiti zaturivši ga u neki pretinac, dok u isto vrijeme sebe obmanjujemo da ga još imamo i koristimo, zavisi samo od nas. Velika je to odgovornost.

Blagovijest je i Marijin blagdan. Vjera je dar Božji, pa se i mi često zajedno sa Marijom, koja nam pokazuje kako treba slijediti Krista, začudimo kakav bi to pozdrav bio, kakav bi to poziv bio, kojim i nas zajedno sa Marijom Bog pozdravlja i poziva.

"Zdravo milosti puna!" odzvanjalo je u skromnoj galilejskoj kućici, i od te milosti i mi sami primismo preobilno Marijinim prihvatanjem Božije volje u VJERI, ali i našim osobnim prihvatanjem i shvatanjem poziva i pozdrava. I mi se, zajedno sa Marijom možemo zvati blaženima, jer i nama "velika djela učini Svesilni!" kako pjeva Marija, a za njom i svi kršćani vjekovima do danas. Blaženi smo, jer Bog sve to učini u naše vrijeme - mi vidjesmo i čusmo očima i ušima Crkve sve te događaje. Proroci iščekivaše i ne dočekaše. Blaženi smo jer Bog dade svog Sina baš za nas - baš za mene i tebe. Božja ljubav nije ljubav prema masi stvorenja, to je ljubav prema pojedincima, prema svakom konkretnom stvorenju. Bog prvo ljubi tebe i mene, pa nas onda ljubi sve zajedno. Tko ima srca odbiti toliku i takvu ljubav?

Marija nam pokazuje kako to učiniti. Pokazuje nam kako je to lako djelo i kako je teško ali prije svega koliko je to slavno, korisno i hvale vrijedno djelo. Pokazuje nam kako se trebamo za vjeru žrtvovati i pokazuje nam kako će veličanstvena nagrada biti.

Sadržaj blagdana posebno je utkan u redovitu kršćansku molitvenu praksu: vjernici ga spominju tri puta dnevno, kad na glas zvonu - ujutro, u podne i navečer - izriču molitvu, koja se, prema početnim riječima, zove "Anđeo Gospodnji". Moli se zasebno ili zajednički u obiteljima, ili kao zajednica vjernika okupljeni na svetoj misi. To je razlog da se sa svih crkvenih zvonika tri puta dnevno oglasi zvono koje vjernike podsjeća i poziva na molitvu.

Molimo i mi svaki dan ovu lijepu molitvu i radujemo se s Marijom koja je milosti puna.